{UJUUDDIVE UUNC

KSHI MOTOREKA



Llenwu:

=-AaTb onpenesrieHne NOHATUIO «3400PO0BbLIN
oOpa3 XU3HUN»;

-00cyaAnTbL Npobnemy yKkpensieHUA 340pOBbS
noaev u npoasnieHnsa nx akTUBHOWM
XU3HeOeATesNIbHOCTMU;

-noABeCTN K CAMOCTOATESNIbHOMY BbiBOAY O
TOM, YTO TOJIbLKO caM 4YenoBeK hopmupyet
CBOM 340pPOBbLIN (MNN He3[4opPOBbLIN) obpa3
XXU3HMWU;

-NO0YyAUTb Y4YalUXCH K Pa3MbILLUNEHUIO O
COCTOSIHUM CBOEro 340POBbA.
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"Mpy MbICIU BENWUKOU, UTO g UENOBEK,
BCeIrna BO3BbILAIOCh AYLIOID"

B A }H A
(1 g VHnBcH““-



BHEILHOCTLIO,
ROTOPbIM, 0AHARO, HEYCM
NOXBACTATh BHYTPK"

®. Kynep.



TONbKO 310 He0BONbLCTBO NOOY:KAACT
K pabore Hap cobolo”

NLH.ToncTon



COBENILICHCTBOBAHME.
CumTaTth cedd coBepLUIEHHbIM -
3HAUUT YOUTb ceba”

®d.lrebbenb.



1. «[lpu MbICNN BEeNIMKOU, 4YTO A YenoBeK, Bceraa
BO3BbILIAOCb OYLIOKO»

2. «MHoro ecTb nogen ¢ KpacuBon BHELLHOCTbLIO, KOTOPbIM,
OAHaKo, HeYeM rnoxBacTaTb BHYTPU»

3. «<HepoBonbLCcTBO COOOIO €CTHL HEODOXOAUMOE YyCnoBue
pa3yMHOM XXNU3HU. TONbKO 3TO HEAOBOJILCTBO NOOYXAaeT
K paboTte Haag cobon»

4. «XXU3Hb — 3TO OeCKOHe4YHoe coBepLUeHCTBOBaHMe.
Cuutatb ceba coBepLUEHHbIM — 3HA4YUT YOUTb cebs»






3a nocneaHue 10 net gons
300pPOBbLIX AeTen CHU3unnachb
c

45,5% po 32,1%



10% - BbINYCKHUKOB LLKOJST MOTYT

cynuTaTb cebsa NpakTU4ecKu

300POBbIMU;

50% - nmerT NaTonoruio;

40% - xpoHn4eckune
3aborneBaHus



Kaxabi 4- NnoApOCTOK UMEET
norpaHN4YHOE HEPBHO-
MCUXUYECKOE OTKNOHEHNE.

B cpeoHeM y Kaxgoro
pebeHka 0o 15 neT BbIABMNAETCH
no 2 3aboneBaHns, a y KaXxgoro
NnoapoCTKa PErMCTPUPYETCH HE
MeHee 3-X.



B YenabuHckon obnactu cocrosaHue
300pOBbA AeTeNn HaXoOAUTCSA He Ha AOSMKHOM
ypoBHe. Tak, ooLwan 3aboneBaeMocTb AeTen B
P® B cpegHem coctaBnset 1871,aB
YenabuHckon odbnactu 2062 Ha 1000
oOpallaeMbiXx.

Cpeau nogpoctkoB no P® 1549, no
YenabuHckon odbnactu 1901 Ha 1000
oOpallaeMbiXx.



Yxyauwaruwiee CoCTossHUe 340pOBbS
HaceneHnsa NPuUBeno K yrpose HauMoHasnb-
Houn 6e3onacHocTn Poccuum, ee dyayuiero.

OT 20% Ao 50% noapoOCTKOB MMEKOT
orpaHn4yeHuns B BblOope npodeccumn no
300pOBbLIO, FTOAHOCTb K BOEHHOM CnyXxbe
3a nocrnegHue S net He npeBbiwaeTt 50 —
70%, po 20% peByweK UMeroT pasfnnyHble
dopMbl HapyLeHUs penpoayKTUBHOIo
300pPOBbLA.



«3g0poBbeobeperatoLee
oOpa3oBaHuMe B LUKOSe»

astopu:: J 1.5, D,OU,OEB,
B.B. AKCeHOB,

@.1. TyTaTuymuKoOB,
A.M. YCbIHUH






3aTpaTtbl Ha «noaaepXXaHumey
BpeAHOU NPUBbLIYKU — KYPEHMUS.
1 peHb — 10 pyo.
10 aHen— 100 py®.
1 mecsay — 300 pyO.
2 1roa--3600 py6.
10 net — 36 000py®.
20 net - 72 000 pyo.
30 net — 108 000 pyO.
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